

До 1 сентября продлен конкурс эссе под названием «Если бы я был министром здравоохранения»

Конкурс эссе под названием «Если бы я был министром здравоохранения», стартовавший месяц назад в социальной сети Доктор на работе, продлен до 1 сентября 2011 года. Конкурс уникален тем, что лучшие конкурсные работы увидят не только пользователи портала. По итогам конкурса ООО «Медиан» обязуется издать книгу - сборник лучших эссе, присланных на конкурс. Эта книга будет разослана членам Правительства, Министру здравоохранения и ведущим сотрудникам Министерства, депутатам Государственной думы, наиболее авторитетным врачам России, а также во все ведущие печатные издания, крупные и влиятельные СМИ. Отдельные эссе будут опубликованы в профессиональной прессе.

Реформа здравоохранения — вопрос, который действительно волнует врачей. Кризис системы, связанный с общим уровнем развития здравоохранения, назрел не вчера. Отечественное здравоохранение давно нуждается в модернизации. Первоочередные проблемы, которые необходимо решать, очевидны именно врачам. Они готовы высказать свое мнение по частным вопросам, касающимся совершенствования работы по различным направлениям: профилактике заболеваемости, улучшению условий труда врачей, повышению престижности профессии, а также описать свое видение того, как должна проводиться реструктуризация здравоохранения. В частности, было предложено провести во всех регионах РФ независимые статистические исследования состояния здравоохранения, которыми занимались бы непосредственно представители министра, наделённые колоссальными полномочиями.

В уже присланных на конкурс эссе затронут самый широкий и разноплановый круг проблем. Врачи пишут о том, что, поскольку самая высокая заболеваемость и смертность россиян сопряжены с сердечно-сосудистой патологией и злокачественными опухолями, необходимо улучшать раннюю диагностику и профилактику данных заболеваний.

Авторы эссе предлагают избирать главного врача ЛПУ из числа сотрудников своего учреждения голосованием на определенный срок (например, 5 лет). Это предлагается для того, чтобы в определенной мере гарантировать профессиональные и личностные качества главного врача, так как предполагается, что будет избран давно работающий в больнице доктор, хорошо знакомый многим сотрудникам ЛПУ.

Многие участники конкурса поднимают тему повышения оплаты труда медицинских работников и предлагают продуманные схемы и алгоритмы выплат. Человек, отвечающий за здоровье, а порой и за жизнь других людей, должен получать за свой труд достойную зарплату.

Большой интерес представляют многочисленные проекты, в которых кратко описывается, как можно быстро достичь информатизации отрасли и создать сеть клинических диагностических центров, решить основные проблемы первичного звена и поддержать лечебные учреждения на периферии, а также – как установить контроль над использованием выделенных на здравоохранение средств.

«Доктор на работе» приглашает участников сети продолжить высказывать свои пожелания по улучшению качества медицинской помощи населению и другим жизненно важным проблемам.

Для участия в конкурсе нужно опубликовать статью под названием «Если бы я был министром здравоохранения». Это название у всех конкурсных публикаций одинаково. Можно делать подзаголовки в тексте эссе. Объем – не более 4 тыс. знаков с пробелами. Публикации большего объема рассматриваться не будут. Количество текстов от одного автора не ограничено. Принимаются работы, написанные русским литературным языком, с продуманными и взвешенными предложениями, с конструктивной критикой. Стиль написания – свободный. Не допускаются оскорбительный тон, грубые выражения, обвинения в некомпетентности и вышучивание. Ссылки на все присланные эссе размещаются в отдельном разделе «Министру», который находится в главном меню (в верхней строке главной страницы). Конкурсное жюри отбирает эссе, которые войдут в сборник.